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ПРОКУРАТУРА 

Нижневартовского района 
Ханты-Мансийского автономного округа-Югра




Пресс-релиз

Нижневартовский районный суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении жителя п.г.т Излучинск Нижневартовского района, который признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч.3 ст.228.1 (сбыт наркотических средств, совершенный в крупном размере) и ч. 3 ст. 30 - п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на сбыт наркотических средств, совершенное в крупном размере). 

Государственным обвинителем представлены суду исчерпывающие доказательства того, что в октябре 2015 года он приобретал наркотическое средство синтетического производства для сбыта наркозависимым лицам.

Часть наркотического средства успел сбыл своему знакомому, другую часть пытался сбыть другим лицам, употребляющим наркотические средства, но его деятельность была пресечена сотрудниками правоохранительных органов.

Суд, согласившись с мнением государственного обвинителя, признал наркосбытчика виновным в совершении указанных преступлений и назначил наказание в виде 10 лет 1 месяц лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Сторонам разъяснено право на обжалование приговора в установленные законом сроки.

Старший помощник прокурора района

младший советник юстиции 





          Т.С. Кальчук

8(3466)26-70-50

СОГЛАСОВАНО

Прокурор района 

Старший советник юстиции 





      Ю.Г. Галицкий

