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ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА № 5
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному 
поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта
 интересов в администрации поселения

пгт. Излучинск                                                                                           02.08.2023
Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии                             по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации поселения (далее – Комиссия), составляет 7 человек. Число членов комиссии, не замещающих должности муниципальной службы в органе местного самоуправления городского поселения Излучинск, составляет 2 человека. Кворум для проведения заседания Комиссии имеется.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Рассмотрение материалов проверки, проводимой на сновании распоряжения администрации городского поселения Излучинск от 19.07.2023 № 255          «О проведении служебной проверки достоверности и полноты сведений, предоставленных муниципальными служащими администрации поселения за 2022 год» по вопросу достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в отношении 1 муниципального служащего. 
СЛУШАЛИ:
Члена комиссии:
В соответствии с Федеральными законами от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20.07.2007 № 113-оз «Об отдельных вопросах муниципальной службы в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», Указом президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов» председателю комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации поселения (далее – Комиссия) поступили материалы служебной проверки достоверности и полноты сведений, предоставленных муниципальным служащим администрации поселения. Муниципальным служащим неверно отражен доход, полученный от отделения фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округ – Югре.
На период заседания Комиссии Членство в Комиссии для Муниципального служащего приостановить.
РЕШИЛИ:

1. Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленные Муниципальным служащим, являются не полными и недостоверными.

2. Рекомендовать:

начальнику отдела правового обеспечения, муниципальной службы, кадров и организации общественной безопасности администрации поселения провести проверку знаний Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Методических рекомендаций по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2023 году (за отчетный 2022 год) (утв. Минтруда РФ, по состоянию на 30 декабря 2022 г.) Муниципальным служащим;

главе администрации поселения применить к муниципальному служащему, дисциплинарное взыскание в виде замечания.
ГОЛОСОВАЛИ:

«за» – единогласно

«против» – 0

«воздержались» – 0
По итогам проведенного заседания, комиссия решила:

секретарю комиссии копии протокола заседания комиссии в 3-х дневный срок:

приобщить к личному делу муниципального служащего;

направить муниципальному служащему.
	
	
	

	Секретарь комиссии:
	
	А.Я. Палелюлько

	
	
	


