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	ПРОКУРАТУРА Нижневартовского района
Ханты-Мансийского автономного округа - Югра




По инициативе прокуратуры Нижневартовского района заблокирован доступ к сайтам с запрещенной информацией

Прокуратура Нижневартовского района в ходе мониторинга сети «Интернет» выявила интернет-ресурс, содержащий публичные оферты о продаже трудовых книжек, с заполненными графами о месте работы, путем внесения в них заведомо недостоверных сведений о трудовом стаже.

Федеральным законом «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» запрещено распространение информации, за распространение которой предусмотрена уголовная и административная ответственность.

Ст. 327 Уголовного кодекса РФ предусмотрена уголовная ответственность за подделку удостоверения или иного официального документа, предоставляющего права или освобождающего от обязанностей, в целях его использования либо сбыт такого документа, а равно изготовление в тех же целях или сбыт поддельных государственных наград РФ, РСФСР, ССР, штампов, печатей, бланков.
В отдельных случаях предъявление поддельной трудовой книжки при трудоустройстве может быть квалифицировано судом как мошенничество (ст. 159 УК РФ).
Подделка документа, удостоверяющего личность, подтверждающего наличие у лица права или освобождение его от обязанности, а равно подделка штампа, печати, бланка, их использование, передача либо сбыт, влечет административную ответственность по ст.19.23 КоАП РФ.
С целью ограничения доступа неопределенного круга лиц к указанным сайтам прокуратура района обратилась в суд с заявлением о признании размещенной на нем информации запрещенной к распространению на территории Российской Федерации. Судом требования прокурора удовлетворены. Доступ к сайту заблокирован.
Прокурор Нижневартовского района                                             С.В. Филипенко
А.Х. Васильева, тел.262580
