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О государственной 

регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей
Межрайонная ИФНС России № 6 по Ханты-Мансийскому автономному округу ‒ Югре (далее - Инспекция) сообщает следующее. 

Направление государственными и муниципальными учреждениями документов на государственную регистрацию в электронном виде дает ряд преимуществ:

– отсутствие необходимости заявителю лично являться в регистрирующий орган;

– заявители, имеющие усиленную квалифицированную электронную подпись, совершают процедуру подачи электронных документов самостоятельно, при этом свидетельствование в нотариальном порядке подписи заявителя на предоставляемом при государственной регистрации заявлении (уведомлении, сообщении) и оплата услуг нотариусу не требуется; 

– учредительные документы юридического лица оформляются в одном экземпляре;

– отсутствие необходимости оплаты государственной пошлины за совершение юридически значимых действий, предусмотренных подпунктами 1, 3, 6 и 7 пункта 1 статьи 333.33 Налогового кодекса Российской Федерации, в случаях направления в регистрирующий орган документов, необходимых для совершения таких юридически значимых действий, в форме электронного документа в порядке, установленном законодательством о государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;

– значительная экономия времени и финансовых средств заявителя.
Подготовка полного пакета документов в электронном виде и направление его в регистрирующий орган с помощью электронного сервиса осуществляется в соответствии с Порядком направления в регистрирующий орган при государственной регистрации юридических лиц, крестьянских (фермерских) хозяйств и физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей электронных документов с использованием информационно-телекоммуникацион-ных сетей общего пользования, в том числе сети Интернет, включая Единый портал государственных и муниципальных услуг, утвержденным приказом ФНС России от 12.08.2011 № ЯК-7-6/489@.

В настоящее время в электронном сервисе реализована возможность в автоматическом режиме сформировать решение о создании юридического лица при регистрации общества с ограниченной ответственностью с единственным учредителем. 

Подробная  информация  о порядке направления электронных документов при государственной регистрации с использованием сети Интернет размещена на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru в разделе «Электронные сервисы» (https://data.nalog.ru/create_business/ul/creation/registration/).
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