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Дубликат трудовой книжки можно оформлять без акта специальной комиссии

Пунктом 31 Порядка ведения и хранения трудовых книжек, утв. приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 19.05.2021 №320н, предусмотрены случаи оформления дубликата трудовой книжки. В частности, предусмотрено, что в случаях массовой утраты трудовых книжек органами исполнительной власти субъектов РФ создается комиссия. На основании акта комиссии работодатель выдает работнику дубликат трудовой книжки (письмо Министерства труда и социальной защиты РФ от 28.09.2021 № 14-6/ООГ-9180).

Абзац седьмой указанного пункта 31 предусматривает, что в таком же порядке выдается дубликат трудовой книжки, если трудовая книжка пришла в негодность (обгорела, порвана, испачкана). Из буквального толкования этого абзаца следует, что оформление дубликата трудовой книжки (вкладыша), пришедшей в негодность, не на основании акта комиссии по установлению стажа, создаваемой органами исполнительной власти субъектов РФ, может быть признано незаконным. Однако Минтруд России рассудил иначе.

В ведомстве пояснили, что в случае если трудовая книжка (вкладыш) пришла в негодность (обгорела, порвана, испачкана), а равно утрачена, то работник вправе обратиться к работодателю для выдачи дубликата трудовой книжки в порядке установленном пунктом 27 Порядка. Согласно пункту 27 Порядка лицо, утратившее трудовую книжку, обязано немедленно заявить об этом работодателю по месту работы, где была внесена последняя запись в трудовую книжку. Работодатель выдает работнику дубликат трудовой книжки не позднее 15 рабочих дней со дня подачи работником заявления. Дубликат трудовой книжки заполняется в соответствии с главами I - IV Порядка (пункт 28 Порядка).

Комиссия же по установлению стажа, создаваемая органами исполнительной власти субъектов РФ, создается при массовой утрате работодателем трудовых книжек работников в результате чрезвычайных ситуаций (экологические и техногенные катастрофы, стихийные бедствия, массовые беспорядки и другие чрезвычайные обстоятельства) (абзац первый пункта 31 Порядка).
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С 01.10.2021 начнут истекать сроки действия диагностических карт, продленные в связи с пандемией

Весной нынешнего года Правительство РФ с учетом рисков, связанных с распространением коронавируса, продлило на 6 месяцев, но не менее чем до 01.10.2021, сроки действия диагностических карт, истекающие в период с 1 февраля по 30 сентября 2021 г. Таким образом, с 1 октября начнут истекать продленные сроки действия карт, первоначальный срок которых закончился более 6 месяцев назад (постановление Правительства РФ от 03.04.2020 № 440).

Хотя с 22 августа полис ОСАГО можно приобрести независимо от прохождения техосмотра, отсутствие действующей диагностической карты может иметь определенные юридические последствия. Так, если на момент страхового случая срок действия карты истек, страховщик вправе в порядке регресса взыскать с причинителя вреда выплаченное потерпевшему страховое возмещение при условии, что ДТП произошло вследствие неисправности автомобиля (а в отношении некоторых видов транспортных средств – независимо от причины ДТП).

Кроме того, эксплуатация транспортного средства, не прошедшего техосмотр, когда он является обязательным, в определенных случаях может послужить основанием для привлечения к административной ответственности. В судебной практике иногда высказывается точка зрения, что в качестве административного правонарушения может быть квалифицирована в том числе эксплуатация не прошедшего техосмотр личного автомобиля гражданина.
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Выплаты на детей малообеспеченным семьям начнут перечислять только на карту "Мир" (с 01.10.2021)
С начала месяца расширится перечень выплат гражданам, которые можно переводить только на карты "Мир". 
Наряду с пенсиями, соцвыплатами безработным, госпособиями на детей и т. п. соответствующее требование будет распространено и на выплаты, установленные в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2017 № 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей». Речь идет о выплатах в связи с рождением (усыновлением) начиная с 01.01.2018 первого или второго ребенка, которые выплачиваются при условии, что размер среднедушевого дохода семьи не превышает двукратную величину регионального прожиточного минимума трудоспособного населения за II квартал года, предшествующего году обращения за назначением выплаты.

Оформление платежной карты "Мир" позволит сократить срок поступления выплат, для их получения на карту "Мир" достаточно указать в заявлении только номер карты.
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