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	ПРОКУРАТУРА Нижневартовского района
Ханты-Мансийского автономного округа - Югры



По материалам прокурорской проверки должностное лицо привлечено к административной ответственности за непредоставление информации гражданину

Прокуратурой Нижневартовского района по обращению гражданина проведена проверка соблюдения председателем кооператива законодательства о порядке предоставления информации садово – огородническими товариществами.
По результатам проведенной проверки установлено, что в августе 2024 года житель Нижневартовского района обратился к председателю кооператива за предоставлением необходимых ему документов (устава, карточки предприятия, смет расходов и протоколов собраний).
Однако, не дождавшись получения ответа в установленный законом срок, гражданин обратился в прокуратуру района с обращением о проведении проверки по факту непредоставления ему запрашиваемой информации.
По материалам прокурорской проверки мировым судьей Нижневартовского района председатель кооператива  признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 5.39 КоАП РФ (неправомерный отказ в предоставлении гражданину, в том числе адвокату в связи с поступившим от него адвокатским запросом, и (или) организации информации, предоставление которой предусмотрено федеральными законами, несвоевременное ее предоставление либо предоставление заведомо недостоверной информации), виновное должностное лицо подвергнуто наказанию в виде штрафа, заявителю дан ответ по существу поставленных им вопросов.  


Прокурор Нижневартовского района 	         	                                 А.В. Долженков
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