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	ПРОКУРАТУРА Нижневартовского района
Ханты-Мансийского автономного округа - Югра



Пресс-релиз

Нижневартовским районным судом вынесен приговор в отношении жительницы г.п. Излучинск, которая фиктивно зарегистрировала по месту пребывания иностранного гражданина и граждан Российской Федерации в своей квартире 

	Нижневартовским районным судом, рассмотрено уголовное дело в отношении 69-летней жительницы г.п. Излучинск.
Она признана виновной в совершении двух преступлений, предусмотренных ст. 322.2 УК РФ (фиктивная регистрация гражданина Российской Федерации по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации), и двух преступлений, предусмотренных ст. 322.3 УК РФ (фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации).
В ходе судебного разбирательства установлено, что в период времени с января 2024 года по август 2024 года подсудимая осуществила фиктивную регистрацию двух граждан Российской Федерации и одного гражданина Республики Казахстан (дважды) в квартире, принадлежащей ей на праве собственности.
При этом фактически жилое помещение предоставлять для проживания указанным лицам она не намеревалась, в данном помещении они никогда не проживали.
Противоправная деятельность злоумышленницы пресечена сотрудниками правоохранительных органов.
Суд приговорил виновную к наказанию в виде штрафа в размере 120 000 руб. 
	Приговор не вступил в законную силу.

Прокурор района                                                                            А.В. Долженков
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