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	ПРОКУРАТУРА Нижневартовского района
Ханты-Мансийского автономного округа - Югры


Временные меры по урегулированию правового положения иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации
Указом Президента РФ от 18.04.2020 № 274 утверждены временные меры по урегулированию правового положения иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации в связи с угрозой дальнейшего распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

Для иностранных граждан, прибывших в РФ как в визовом, так и в безвизовом порядке, с 15.03.2020 по 15.06.2020 года приостанавливается течение сроков временного пребывания, временного или постоянного проживания, сроков постановки на учёт по месту пребывания или регистрации по месту жительства. 

Срок действия виз, разрешений на временное проживание, видов на жительство, миграционных карт, удостоверений беженца, свидетельств о рассмотрении ходатайства о признании беженцем на территории РФ, свидетельств о предоставлении временного убежища на территории РФ, свидетельств участника государственной программы по переселению соотечественников, разрешений на работу, патентов, разрешений на привлечение и использование иностранных работников, истекающих в этот период, продлевается автоматически. 

Для иностранных граждан, имеющих разрешение на временное проживание, вид на жительство или свидетельство участника государственной программы, выехавших за пределы РФ до закрытия границ, приостановлен срок максимального нахождения за рубежом, превышение которого является основанием для аннулирования у них соответствующих документов.

Работодатели имеют право при соблюдении санитарных ограничений продолжать привлекать к трудовой деятельности иностранных граждан без необходимости оформления им разрешений на работу или патентов. При этом для приёма на работу граждан, прибывших в РФ в визовом порядке, необходимо наличие у работодателя разрешения на временное привлечение иностранных работников.

В тот же период в отношении иностранных граждан не будут приниматься решения о нежелательности пребывания, административном выдворении, депортации, реадмиссии, лишении статуса беженца или временного убежища, аннулировании ранее выданных виз, разрешений на временное проживание, видов на жительство, разрешений на работу, патентов и свидетельств участника государственной программы переселения соотечественников. Если такие решения были приняты до 15.03.2020 года, их исполнение приостанавливается на указанный период.
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