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	ПРОКУРАТУРА Нижневартовского района
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры




Скорректированы некоторые процедуры, связанные с приватизацией государственного и муниципального имущества, а также уточнены полномочия федеральных органов в указанной сфере


Положения некоторых актов Правительства РФ актуализированы с учетом изменений в законодательстве, предусмотренных Федеральным законом от 20.03.2025 N 35-ФЗ, в том числе в части уточнения порядка продажи государственного или муниципального имущества по минимально допустимой цене.
Постановлением в числе прочего предусмотрено, что перечни федерального имущества, приватизация которого осуществляется без включения в прогнозный план (программу) приватизации, формируются и утверждаются:
в случае, если рыночная стоимость не превышает 50 млн рублей, - актом Росимущества;
в случае, если рыночная стоимость превышает 50 млн рублей и не превышает 100 млн рублей, - актом Минфина России.
Решение о целесообразности включения федерального имущества в такие перечни принимается Правительственной комиссией по повышению эффективности использования федерального имущества и развитию территорий.
В случае продажи имущества на электронной площадке Росимущество обязано обеспечивать проведение не менее 2 процедур торгов в течение календарного года в отношении объектов, включенных в такие перечни.
Уточнены некоторые процедуры, связанные с продажей имущества, с учетом возможности заключения договора купли-продажи имущества по минимально допустимой цене не только с покупателем, но и с лицом, подавшим предпоследнее предложение о цене, в случае уклонения или отказа покупателя от заключения договора купли-продажи (Постановление Правительства РФ от 03.07.2025 № 1009 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации»).


Прокурор Нижневартовского района 	         	                                 А.В. Долженков
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