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	ПРОКУРАТУРА Нижневартовского района
Ханты-Мансийского автономного округа - Югры



Прокуратурой Нижневартовского района выявлены нарушения порядка рассмотрения уведомления о заключении трудового договора с бывшим служащим

Прокуратурой Нижневартовского района проведена проверка исполнения законодательства в части соблюдения порядка принятия на работу бывших служащих, а также антикоррупционного законодательства кадровым подразделением муниципалитета при рассмотрении обращений бывших служащих о даче согласия на заключение договора и рассмотрении уведомлений организаций, в которые трудоустроен служащий.
По результатам проведенной проверки установлено нарушение порядка рассмотрения уведомления организации о заключении трудового договора с бывшим служащим. 
Так, должностным лицом, ответственным за противодействие коррупции, администрации одного из муниципальных образований Нижневартовского района предварительно поступившее уведомление не было рассмотрено. 
Фактически предварительное рассмотрение уведомления осуществлено секретарем Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия), так как данное заключение подписано секретарем Комиссии. При этом, предварительным рассмотрением уведомления установлено отсутствие в должностных обязанностях бывшего служащего при замещении должности муниципальной службы, функций муниципального (административного) управления этой организацией.
Несмотря на это, мотивированное заключение и соответствующие уведомление направлены на рассмотрение Комиссии, которой, в свою очередь, они рассмотрены и вынесено решение, не предусмотренное федеральным законодательством..
Внесенное прокуратурой района главе муниципалитета представление рассмотрено и удовлетворено, к должностному лицу, допустившему нарушения, применены меры ответственности дисциплинарного характера. 


Прокурор Нижневартовского района 	         	                                 А.В. Долженков
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