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	ПРОКУРАТУРА Нижневартовского района
Ханты-Мансийского автономного округа - Югры



За невыполнение законных требований прокуратуры Нижневартовского района заместитель начальника судебных приставов привлечен к административной ответственности

Прокуратурой Нижневартовского района по обращению гражданина проведена проверка исполнения законодательства об исполнительном производстве.  
В рамках проведения проверки прокуратурой Нижневартовского района в Отделение судебных приставов – исполнителей направлено требование о предоставлении необходимой информации, в том числе, указывалось о необходимости проведения проверки правильности удержания и перечисления денежных средств должника банком и предоставления в прокуратуру результатов проверки.
Вместе с тем, судебными приставами – исполнителями требование прокуратуры не исполнено, соответствующая проверка правильности удержания не проведена, результаты проверки в требуемый срок не представлены.
 Мировым судьей Нижневартовского района заместитель начальника судебных приставов – исполнителей признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 17.7 КоАП РФ (умышленное невыполнение требований прокурора, вытекающих из его полномочий, установленных федеральным законом), назначено наказание в виде административного штрафа.


Прокурор Нижневартовского района 	         	                                 А.В. Долженков
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