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	ПРОКУРАТУРА Нижневартовского района
Ханты-Мансийского автономного округа - Югры



Прокуратурой Нижневартовского района выявлены нарушения антитеррористической безопасности в образовательном учреждении

Прокуратурой Нижневартовского района проведена проверка исполнения требований законодательства в сфере антитеррористической безопасности в образовательном учреждении на территории Нижневартовского района.  
По результатам проведенной проверки выявлены нарушения закона, в том числе, установлено отсутствие документов, подтверждающих исполнение плана организации взаимодействия с территориальными органами безопасности, территориальными органами Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации и территориальными органами Министерства внутренних дел Российской Федерации по вопросам противодействия терроризму и экстремизму, установлен факт непринятия мер по контролю лиц, посещающих учреждение, а также въезжающих на территорию, выявлены факты неисправного состояния установленных камер видеонаблюдения, отсутствия журнала регистрации инструктажей по антитеррористической защищённости, неознакомления должностных лиц с приказом «О хранении и порядке обращения с паспортом безопасности», отсутствия положения о должностном лице, исполняющем обязанности в период отсутствия основного работника ответственного за антитеррористическую безопасность, в ходе проведения проверки представлен для изучения акт о проведении учебной эвакуации работников и обучающихся, однако в ходе изучения записей камер видеонаблюдения установлено, что данное мероприятие не проводилось.
По выявленным нарушениям директору Учреждения внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.


Прокурор Нижневартовского района 	         	                                 А.В. Долженков
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