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	ПРОКУРАТУРА Нижневартовского района
Ханты-Мансийского автономного округа - Югры


Об изменениях в законодательство о государственном контроле (надзоре)
С 1 июля 2021 года вступает в силу Федеральный закон от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Закон).

В соответствии с требованиями Закона государственный контроль (надзор), муниципальный контроль должны быть направлены на достижение общественно значимых результатов, связанных с минимизацией риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, вызванного нарушениями обязательных требований.

Закон закрепляет новую систему и порядок проведения контрольных (надзорных) мероприятий, а также приоритет профилактических мероприятий по отношению к контрольным (надзорным).

Согласно статье 19 Закона создается единый реестр контрольных (надзорных) мероприятий, оператором которого является Генеральная прокуратура Российской Федерации.

Существенным плюсом создания и ведения такого реестра является то, что проведение контрольных (надзорных) мероприятий, информация о которых к моменту начала их проведения отсутствует в таком реестре, не допускается.

Проведение мероприятий, не включенных в единый реестр контрольных (надзорных) мероприятий, является грубым нарушением требований к организации и осуществлению государственного контроля (надзора) и влечет отмену решений, принятых по их результатам.

Прокурор Нижневартовского района 




        В.В. Аленкин
М.С. Зверенко, тел.: 26-77-61
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Внесены изменения в Федеральный закон «Об оружии»
Федеральным законом от 28.06.2021 № 231-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «Об оружии» и отдельные законодательные акты Российской Федерации, направленные на совершенствование государственного контроля в сфере оборота оружия.

Устанавливаются критерии отнесения огнестрельного оружия к гладкоствольному или нарезному оружию.

Запрещается:

- переделка оружия и основных частей огнестрельного оружия в целях изменения его технических характеристик, определяющих вид и категорию оружия, а также распространение информации о такой переделке.

- выдача лицензий на приобретение оружия гражданам Российской Федерации, имеющим неснятую или непогашенную судимость за умышленное преступление либо снятую или погашенную судимость за тяжкое или особо тяжкое преступление, за преступление средней тяжести, совершенное с использованием оружия, взрывных устройств или иных предметов и веществ, причиняющих вред жизни и здоровью человека, за преступление, связанное с незаконным оборотом оружия, за преступление террористического характера или экстремистской направленности, за насильственное преступление в отношении несовершеннолетнего, гражданам Российской Федерации, два и более раза осужденным за совершение преступлений, а также привлеченным к административной ответственности за административное правонарушение, в качестве одного из видов наказания за которое установлен административный арест (до истечения одного года со дня окончания срока, в течение которого лицо считается подвергнутым административному наказанию).

Вводится обязательная процедура экспертного исследования гражданского и служебного оружия в органах внутренних дел на предмет его соответствия криминалистическим требованиям, исключающим либо затрудняющим использование оружия в преступных целях.

Не допускается приобретение огнестрельного оружия гражданами Российской Федерации, не достигшими возраста 21 года, если они не прошли либо не проходят службу в государственных военизированных организациях, не осуществляют трудовую деятельность с использованием оружия, не занимаются стрелковым спортом, а также не являются представителями коренных малочисленных народов Российской Федерации.

Гражданам Российской Федерации, впервые приобретающим огнестрельное оружие, в течение первых двух лет владения им запрещается приобретение, хранение и использование огнестрельного оружия, имеющего более двух стволов или магазин (барабан). На владельцев оружия возлагается обязанность предоставлять должностным лицам федерального органа исполнительной власти, уполномоченного в сфере оборота оружия, доступ к местам хранения оружия и представлять оружие для осмотра.

Одновременно исключается возможность предоставления государственных услуг в сфере оборота оружия в многофункциональных центрах.

Федеральный закон вступает в силу по истечении одного года со дня его опубликования, за исключением правовых норм, определяющих порядок предоставления лицензий и разрешений в сфере оборота оружия в электронной форме, которые начинают действовать с 1 января 2022 года.

Прокурор Нижневартовского района 




        В.В. Аленкин

М.С. Зверенко, тел.: 26-77-61
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Об административной ответственности коллекторских организаций
С 22.06.2021 в КоАП РФ внесены изменения, в соответствии с которыми ужесточена ответственность кредитных организаций за нарушение антиколлекторского законодательства.

 Теперь банки смогут наказывать по ч. 1 ст. 14.57 КоАП РФ за незаконные действия, нарушающие права и интересы физических лиц при осуществлении деятельности по возврату просроченной задолженности. Речь о банках-кредиторах и их представителях.

Кроме того, за указанные нарушения с 22.06.2021 несут ответственность на общих основаниях микрофинансовые организации и ломбарды.

Увеличен размер штрафов. Должностные лица заплатят от 20 тыс. до 200 тыс. руб. (сейчас - от 10 тыс. до 100 тыс. руб.). Для юрлиц предусмотрели от 50 тыс. до 500 тыс. руб. (сейчас - от 20 тыс. до 200 тыс. руб.).

О нарушении своих прав граждане могут обращаться на телефон «доверия» прокуратуры края 26-10-97, либо подать обращение с использованием сервиса «Госуслуги» и через официальный сайт прокуратуры края, а также обращаться в уполномоченный орган – Банк России.
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